



Curriculum vitae Europass

Informații personale

Nume / Prenume **BUSUIOC VASILE**

Adresă(e)

Telefon(oane)

Fax(uri)

E-mail(uri)

Naționalitate(-tăți) Română

Data nașterii

Sex Masculin

Locul de muncă vizat / Domeniul ocupațional **Sef lucrari-Universitatea Apollonia**

Experiența profesională

13 ani Medic de Medicina generala si 29 de ani de Radiologie si Imagistica medicala, din care 3 ani Medic Sef Regiment 1921 Academia de Aviatie Militara si 10 ani Medic Sef Academia de Aviatie Militara. 11 ani Locțiitor al comandantului Spitalului Militar Galati. Sef serviciu Radiologie si Imagistica medicala la Spitalul Militar de Urgenta Galati. Sef serviciu Radiologie si Imagistica medicala la Spitalul Militar de Urgenta Iasi. Sef serviciu Radiologie si Imagistica medicala la Spitalul Cai Ferate Pascani. Medic Sef coordonator Serviciu Imagistica Medicala la Policlinica Bethesda din Suceava si la Centrul Imagistic Molecular din Botosani. Medic primar Imagistica medicala la Institutul de Psihiatrie Socola Iasi. Sef de Lucrari la Radiologie si Imagistica Universitatea Apollonia din Iasi.

Perioada 1978-1991 Medicina generala; 1991-2019 :Radiologie si Imagistica medicala.

Funcția sau postul ocupat

Colonel dr. Medic sef Regiment UM 01921 Focsani pentru 3 ani si Colonel dr. Medic sef Academia Romana de Aviatie Bobocu timp de 10 ani (1978-1990).
Colonel dr. Medic sef serviciul de Radiologie si Imagistica Medicala (1991-2010) la Spitalele Militare din GALATI (si Locțiitor al Comandantului) si IASI.
Medic sef Serviciu Radiologie si imagistica medicala Policlinica Bethesda Suceava (2010, 20 decembrie-2014, 31 decembrie). Medic Sef Serviciu Radiologie si Imagistica medicala Spitalul Cai Ferate Pascani (iunie 2017 pana in prezent).
Medic sef Centrul Imagistic Molecular-Botosani, Rezonanta magnetica (01.01.2015-pana in prezent).
In perioada 01.01.2015 la 11.03.2015 am lucrat in paralel ,part-time, pentru programele unor firme private de Urgente CT de la Spitalul de Urgenta Pascani , CT Axia Design din Birlad si de RMN de la Spitalul Judetean Mavromati-Botosani iar in perioada 01.06.2016- 31.12.2017 la Institutul de Psihiatrie Socola Iasi serviciul CT.

activități și responsabilități principale

- La Academia Romana de Aviatie:Asigurarea medicala a zborurilor de zi si de noapte,avioane cu reactie si clasice si elicoptere.Consultatii si tratamente pentru piloti ,personal tehnic si logistic si familiile acestora(aproximativ 2345 de persoane) intre anii 1978 si 1990.
- Investigatii imagistice: Radiologie, CT si RM intre anii 1991 si 2018 pentru pacientii Spitalelor Militare din Galati si Iasi si pentru Ambulatoriile de Specialitate ale acestora si ulterior pentru pacientii Policlinicii Bethesda din Suceava, Centrul Imagistic Molecular Botosani(RMN) si Radiologie Spitalul General Cai Ferate Pascani(in prezent).
- Am instalat primul CT din sudul Moldovei in anul 2001 la Spitalul Militar Galati (al treilea din Moldova, dupa cele de la Spitalul "Sf. Spiridon" Iasi si de la Spitalul Militar Iasi) si primul CT din istoria Institutului de Psihiatrie Socola din Iasi.
- Intre anii 1999 si 2002 am fost si Manager la centrul privat de imagistica HIPERDIA din Galati.
- In perioada 1994-1997 am fost Profesor si Decan la Colegiul Postliceal Sanitar „CAROL DAVILLA” din GALATI.
- Din anul 2001 si pana in 2010 am fost Seful Serviciului de Radiologie si Imagistica prin Rezonanta Magnetica al Spitalului Militar IASI.
- Din anul 2006 pana in anul 2019 am fost Sef de Lucrari la Radiologie Generala si Odontologica,Facultatea de Medicina Dentara APOLLONIA din IASI.
- Intre anii 2005 si 2008 am facut studii de Doctorat finalizate prin obtinerea titlului de Doctor in Stiinte Medicale in anul 2009.

Numele și adresa angajatorilor

-M.Ap.N.(Academia de Aviatie Romana,Spit. Milit. din GALATI si din IASI), Colegiul „CAROL DAVILLA” din GALATI si „HIPERDIA S.A.” din Galati , Spitalul Militar de Urgenta Iasi, Universitatea APOLLONIA din IASI, Policlinica BETHESDA din SUCEAVA, Centrul Imagistic Molecular din Spitalul de Recuperare "Sf.Gheorghe" din Botosani si Spitalul General Cai Ferate Pascani.

ul activității sau sectorul de activitate

Medicină generală,Radiologie si Imagistica Medicala

educație și formare

Perioada 1972-1978 Facultatea de Medicina Genarala, Universitatea de Medicina si Farmacie din Bucuresti

Calificarea / diploma obținută

Diploma de DOCTOR-MEDIC nr.342781,sesiunea din septembrie 1978.

Cursuri postuniversitare

Rezidentiat in Radiologie si Imagistica Medicala ,1991-1994 .Doctorat in Medicina,2005-2008

nele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare

-Universitatea de Medicina si Farmacie „Gr.T. Popa” IASI

Aptitudini și competențe personale

Competente:

1. In CT –Certificat de absolvire seria :B nr.0011134/iunie 2000 si CERTIFICAT DE COMPETENTA seria :A Nr.0696/22 iunie 2001;
- 2.In IRM-Certificat de absolvire seria :C Nr.0005197 din29.09.2004 si Atestat de studii complementare in REZONANTA MAGNETICA seria: C,Nr.017924 din 11.12.2006

Limba(i) maternă(e)

Precizați limba(ile) maternă(e) (dacă este cazul specificați a doua limbă maternă, vezi instrucțiunile):limba romana

Limba(i) străină(e) cunoscută(e)

Autoevaluare

Nivel european (*)

Limba

Înțelegere

Ascultare

Citire

Vorbire

Participare la conversație

Discurs oral

Scriere

Exprimare scrisă

Franceză

f. bine

f.bine

f.bine

f.bine

Limba	Engleză	f.bine	f.bine	f.bine	f.bine
--------------	---------	--------	--------	--------	--------

(*) Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine

Activitate științifică Participare la Congrese Naționale;
Participare la zilele Fundației "Appollonia";
Indrumător de lucrări de licență la Universitatea Appollonia din Iasi
Tema tezei de doctorat : CORELATII CT-ANGIOGRAFIE IN MENINGIOAMELE DE CONVEXITATE

Partenență la societăți științifice Membru al Societății ROMANE de RADIOLOGIE si IMAGISTICA MEDICALA,
Membru al Societății Balcanice de Radiologie
Membru al Societăților ROMANA si EUROPEANA de REZONANTA MAGNETICA,
Membru al Societății de Medici si Naturalisti din Iasi ,
Membru al Societății de Medici si Farmacisti Militari din ROMANIA.

Activitate didactică 1.Decan si Profesor ,Sef catedra de Radiologie si Imagistica Medicala la Colegiul postliceal „CAROL DAVILLA”din Galati .
2.Sef de Lucrari la Facultatea de Medicina Dentara APOLLONIA din IASI.

Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului Foarte extinse.

Competențe și aptitudini artistice PICTURA,ESEISTICA

Alte competențe și aptitudini

Permis(e) de conducere Categoria B Nr.100186315S

Informații suplimentare

Anexe

Lucrari 2019

1.Terapii moleculare în patologia tumorală a sistemului nervos
Şef lucr. dr. Lucian Eva, Dr. Daniel Rotaru, Dr. Cosmin Apetrei, Şef lucr. dr. Otilia Eva, Şef lucr. dr. Vasile Busuioc ,CONGRES INTERNAȚIONAL „PREGĂTIM VIITORUL PROMOVÂND EXCELENȚA” IAȘI ROMÂNIA 28 februarie – 3martie 2019

2.Tratamentul afecțiunilor sinusale la pacienții purtători de Implanturi,Şef lucr. Dr. Eva Otilia, Conf. Dr. Cornelia Ursu, Şef lucr. Dr. Vasile Busuioc,Şef lucr. Dr. Oana Daraba, Şef lucr. Dr. Smaranda Nazarie, Şef lucr. Dr. Rusu Mihai, Al XXIII-lea Congres Internațional al UNAS,Bucuresti,2-5 oct.2019

Membru in proiectul cu finantare interna „Aspecte particulare in imagistica soldului artrozic la pacientul geriatric” din cadrul Universitatii Apollonia Iasi ,2019-2021

Participări la conferințe

1. Tehnologii moderne în tratamentul chirurgical al glioamelor, Șef lucr. dr. Lucian Eva, Șef lucr. dr. Otilia Eva, Șef lucr. dr. Vasile Busuioc, Șef lucr. dr. Horia Stoicescu, Șef lucr. dr. Tatiana Iov, CONGRES INTERNAȚIONAL „PREGĂTIM VIITORUL PROMOVÂND EXCELENȚA” IAȘI ROMÂNIA 28 februarie – 1 martie 2020
2. Beneficiile kinetoterapiei în bronhopneumopatia obstructivă cronică, Asist. univ. drd. Emanuel Stavarache, Șef lucr. dr. Elena Costescu, Conf. univ. dr. Ștefan Leica, Șef lucr. dr. Vasile Busuioc, Șef lucr. dr. Iuliana Eva, Șef lucr. dr. Cornel Botez, CONGRES INTERNAȚIONAL „PREGĂTIM VIITORUL PROMOVÂND EXCELENȚA” IAȘI ROMÂNIA 28 februarie – 1 martie 2020
3. Daniela Tomița, Cezarina Dragomirescu, Deleu Grigorie, Mihaela Papusa Vasiliu, Busuioc Vasile, Tudor Ciuhodaru, Carmen Grierosu, Cozmin Mihai, Contextul biopsihosocial în terapia protetică a amovibila, Sesiunea Științifică Anuală a Institutului de Cercetări „Acad. Ioan Hăulică” al Universității „Apollonia” din Iași, octombrie 2021, Iași, Romania.

Proiecte de cercetare interna – Universitatea Apollonia din Iasi

1. 2019-2020 - Aspecte particulare in imagistica soldului artrozic la pacientul geriatric – membru proiect

15.09.2021

Semnatura

